

# ప్రజా వినికడి

మా అక్షరం-మీ ఆయుధం

తెలుగు దినపత్రిక

తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వెలువడుచున్న

ప్రజా వినికడి

తెలుగు దినపత్రిక నందు పనిచేయుటకు జర్నలిజంపై ఆసక్తి కలిగిన విలేఖరులు కావాలేను ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి 8978701613,70306545

సంపుటి - 2    సంచిక - 84    గురువారం 30 మే 2024    ఎడిటర్ : మారేపల్లి అశోక్    పేజిలు -6 వెల - 3/-

Published From Hyderabad : Circulated in Hyderabad Rangareddy,Nalgonda,Khammam,Warangal,Mahaboobnagar,Medak and All Distirctes

## లెక్క తేలింది!

- పాఠశాలలు లేని గ్రామాలు 265
- పిల్లలు లేరనే కారణంతో గత ప్రభుత్వ హయాంలో మూతపడ్డ పాఠశాలలే ఎక్కువ
- మెజార్టీ స్కూళ్లను తిరిగి ప్రారంభించేందుకు అధికారులు కసరత్తు
- ప్రతీ గ్రామ పంచాయతీలో తప్పకుండా ప్రభుత్వ పాఠశాల ఉండాలన్న సీఎం నిర్ణయం మేరకు ఆ దిశగా ప్రభుత్వం అడుగులు
- నూతన పాఠశాలల ఏర్పాటుపై వివరాలు సేకరించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించిన విషయం విభిత్వం
- 206 గ్రామ పంచాయతీల్లో స్కూళ్లు అవసరమని అధికారుల గుర్తింపు
- మరో 62 గ్రామాల్లో పిల్లలు లేకపోవడంతో స్కూళ్ల ఏర్పాటు అవసరం లేదని సర్కారుకు నివేదిక



ప్రజావినికడి, (హైదరాబాద్):

రాష్ట్రంలో 265 గ్రామాల్లో ప్రభుత్వ పాఠశాలలు లేవని విద్యాశాఖ అధికారులు లెక్కల ద్వారా తేలింది. పిల్లలు లేరనే కారణంతో గత ప్రభుత్వ హయాంలో మూతపడ్డ పాఠశాలలే ఇందులో ఎక్కువగా ఉన్నాయి. వీటిలో మెజార్టీ స్కూళ్లను తిరిగి

ప్రారంభించేందుకు అధికారులు కసరత్తు చేస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో నూతన పాఠశాలలకు ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టబోతోంది. ప్రతీ గ్రామ పంచాయతీలో తప్పకుండా ప్రభుత్వ పాఠశాల ఉండాలన్న సీఎం నిర్ణయం మేరకు ఆ దిశగా ప్రభుత్వం అడుగులు వేస్తోంది. మేరకు అధికారులు రాష్ట్రంలో మిగతాది 2లో...



### ఆధారాలన్నీ ధ్వంసం చేశాం

- ఫోన్ ట్యాపింగ్ కోసం 17 కంప్యూటర్లు...
- కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక అన్నీ ధ్వంసం చేశాం
- ధ్వంసం చేసిన ఆధారాలను నాగోల్, మూసారాంబాగ్ మూసీలో పడేసినట్లు వెల్లడి
- సీడీఆర్, ఐడీపీఆర్ డేటా మొత్తాన్ని కాల్చేశామన్న ప్రచీత్ రావు
- ప్రభాకర్ రావు రాజీనామా చేసే ముందు రికార్డులను ధ్వంసం చేయాలని ఆదేశించారని వెల్లడి

ప్రజావినికడి, (హైదరాబాద్):

ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో ఎప్పటికప్పుడు కిలక అంశాలు వెలుగులోకి వస్తున్నాయి. నిందితులు తమ వాంగ్మూలంలో సంచలన విషయాలు వెల్లడిస్తున్నారు. ఎన్ఐబీ మాజీ డీఎస్సీ ప్రచీత్ రావు కూడా ఈ కేసులో ఎన్నో అంశాలను తన మిగతాది 2లో...



### నిప్పుల కుంపటి

- 50 డిగ్రీలు దాటిన ఉష్ణోగ్రతలు..
- భారీ ఉష్ణోగ్రతలతో అల్పాదిపోతున్న ఉత్తరాది ప్రజలు
- ఢిల్లీ చరిత్రలోనే అత్యధిక ఉష్ణోగ్రత రికార్డ్
- రాత్రి సమయంలోనూ 30 డిగ్రీల కంటే ఎక్కువగానే ఉష్ణోగ్రతలు
- ఎండలు తట్టుకోలేక సామ్యసిల్లిన విద్యార్థులు

## ధాన్యం అమ్ముకుందామంటే కొనేటోడు లేడు..! విత్తనాలు కొందామంటే అమ్మేటోడు లేడు!

- గత ఐదారు నెలల నుంచి రైతుల అనేక సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నారు
- సాగునీరు లేక పంటలు ఎండిపోయాయి
- పోని పండిన పంటలను కూడా కొనేందుకు ప్రభుత్వం ముందుకురాలేదు.
- చివరకు మిగిలిన ధాన్యాన్ని కూడా మద్దతు ధరకు కొనే దిక్కు లేదు
- ఇక ఖరీఫ్ సీజన్లో వేసే పంటలకు సంబంధించిన విత్తనాల కోసం రైతులు సీడ్ షాపు ముందు బారులు తీరుతున్నారు.

ప్రజావినికడి, (హైదరాబాద్):

కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతులకు కస్టిడి కష్టాలు మొదలయ్యాయి. గత ఐదారు నెలల నుంచి రైతుల అనేక సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నారు. సాగునీరు లేక పంటలు ఎండిపోయాయి. పోని పండిన పంటలను కూడా కొనేందుకు ప్రభుత్వం ముందుకురాలేదు. దాంతో అకాల వర్షాలకు పంట తడిసిపోయింది. చివరకు మిగిలిన ధాన్యాన్ని కూడా మద్దతు ధరకు కొనే దిక్కు లేదు. ఇక ఖరీఫ్ సీజన్లో వేసే పంటలకు సంబంధించిన విత్తనాల కోసం రైతులు సీడ్ షాపు ముందు బారులు తీరుతున్నారు. విత్తనాల కోసం రైతులు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ రైతుల బాధలపై ట్వీట్ చేశారు. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం ఉన్నట్టా..? లేనట్టా..? అని ప్రశ్నించారు. విత్తనాల కోసం రైతులకు ఏమిటి మిగతాది 2లో...



### కాంగ్రెస్ తో పర్సినెంట్ పెళ్లెమీ కాలేదు!

- పొత్తుపై అరవింద్ కేజ్రీవాల్ ఆసక్తికర వ్యాఖ్య
- ప్రస్తుతానికి బీజేపీని ఓడించడమే తమ ప్రధాన లక్ష్యమన్న కేజ్రీవాల్
- ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి పదవికి రాజీనామా చేసే ప్రసక్తే లేదని పునరుద్ఘాటన
- బీజేపీ గెలిస్తే యోగి ఆదిత్యనాథ్ భవిష్యత్తు ప్రశ్నార్థకంగా మారుతుందని వ్యాఖ్య

### కవిత కు మరో షాక్

మధ్యం కేసులో కవిత పాత్రపై ఈడీ ఛార్జిషీట్... పరిగణనలోకి తీసుకున్న కోర్టు జూన్ 3న విచారణకు హాజరు కావాలని కవిత, మరో నలుగురికి సమన్లు మధ్యం పాలసీ కేసులో గోవాకు డబ్బు ఎలా చేరిందో ఛార్జిషీట్లో పేర్కొన్న ఈడీ



ప్రజావినికడి, (హైదరాబాద్): ఢిల్లీ మధ్యం కేసులో కవితతో పాటు మరో నలుగురిపై ఈడీ మే 10న దాఖలు చేసిన అనుబంధ ఛార్జిషీట్ను రౌస్ అవెన్యూ సీబీఐ ప్రత్యేక కోర్టు పరిగణనలోకి తీసుకుంది. మధ్యం కేసులో కవితతో పాటు నలుగురి పాత్రపై ఈ ఛార్జిషీట్లో పేర్కొన్నారు. జూన్ 3న ఈ ఛార్జిషీట్పై కోర్టు విచారణ జరపనుంది. ఆ రోజున ఈ ఛార్జిషీట్ నిందితులు అందరూ కోర్టుకు హాజరు కావాలని సమన్లు జారీ చేసింది. దీంతో కవితను జూన్ 3న ఈడీ అధికారులు కోర్టు ఎదుట హాజరుపరచనున్నారు. మిగతాది 2లో...

## ధూంధాంగా దశాబ్ది వేడుకలు



ప్రజావినికడి, (హైదరాబాద్):

తెలంగాణ అవతరణ వేడుకలకు ట్యాంక్ బండ్ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలువనుంది. అందుకోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ట్యాంక్ బండ్ను సర్వాంగ సుందరంగా తీర్చిదిద్దుతోంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి ఆదేశాలతో వివిధ శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. జూన్ 2వ తేదీన సాయంత్రం ట్యాంక్ బండ్ పై పండుగ వాతవరణాన్ని తలపించేలా ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. ట్యాంక్ బండ్ పరిసరాలను రంగు రంగుల విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించనున్నారు. సిఎం రేవంత్ రెడ్డి, రాష్ట్ర మంత్రులు, ఎంపీలెలు, ఎంపీలీలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, వివిధ రంగాల ప్రముఖులు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరవుతున్న నేపథ్యంలో ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. మిగతాది 2లో...



## రేవంత్ మౌనానికి కారణమదేనా?

లక్షణ సంచలన కామెంట్స్.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తమ పార్టీ హై కమాండ్ ఒత్తిడికి లొంగరా? అందుకే ఫోన్ ట్యాపింగ్ పై చర్యలు తీసుకోవడం లేదా? పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ పత్రాల లీక్ పై చర్యలు ఏవి? కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు స్కామ్ పై దర్యాప్తు అంతేనా..?



# చెరువులు, కుంటలు కబ్జాదారుల నుంచి కాపాడి మత్స్యకారుల అభివృద్ధికి కృషి చేయాలి

## మత్స్యకారుల సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బోడంకి చందు డిమాండ్..



ప్రజావినికిడి, (చెన్నూరు): మే 29, మత్స్యకారులు, మత్స్య కార్మిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో మత్స్యకారుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని, అడిషనల్ కలెక్టర్, మత్స్య శాఖ ఎ.డి. గారికి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మత్స్యకారుల సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బోడంకి చందు మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో మత్స్యకారులు అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ముఖ్యంగా భూముల ధరలు పెరిగే సరికి భూకబ్జాదారుల నుండి చెరువులు కుంటలు కాపాడాలి. నాణ్యమైన ఉచిత చేప, రొయ్య పిల్లలు మత్స్యకారులకు అందించాలి. ఉచిత చేప పిల్లల్లో అవకతవకలు జరగకుండా చూడాలి. ప్రతి

సానైటీ అకౌంటులో పది లక్షల రూపాయలు ఇవ్వాలి. మత్స్యకారుల అభివృద్ధికి కృషి చేయాలి. మత్స్యకారులలో ఉన్న వాడ బలిజ మత్స్యకారులకు సానైటీ, లైసెన్సులలో ప్రాతినిధ్యం కల్పించి, ప్రభుత్వ పథకాల అందే విధంగా చూడాలి. మృగశిర కారైను చేపల పండుగగా జరపాలి. మత్స్యకారులలోని వాడ బలిజలకు సర్వేలు చేసి వాడ బలిజ కుల సర్టిఫికెట్లు అందించాలి. మత్స్యకారుల అభివృద్ధికి బడ్జెట్ 5000 కోట్ల రూపాయలు కేటాయించి ఖర్చు చేయాలి. మత్స్యకారులకు ఇన్సూరెన్స్, ఎక్స్ప్రెస్ షిప్ సులభతరంగా అందించాలి. 50 సంవత్సరాల నుండి

మత్స్యకారులకు ప్రతినెల 5000 రూపాయలు పంచన ఇవ్వాలి. మండల, జిల్లా, గ్రామాల్లో చేపల మార్కెట్లు ఏర్పాటు చేయాలి. మత్స్యకారుల విద్య వైద్య రంగాల్లో అభివృద్ధికి చేయాలి. ఈ కార్యక్రమంలో బోడంకి మహేష్ జిల్లా అధ్యక్షులు, జిల్లా కోశాధికారి గగ్గూరి రాజన్న, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గగ్గూరి రాజేష్, పట్టణ అధ్యక్షులు గగ్గూరి సత్యన్న, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి బొడంకి కుమార్, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఎల్రోళ్ల రాజేష్, సంఘం నాయకులు గగ్గూరి రాజు, నాగుల రమేష్, బద్ది దేవేందర్, తిరువతి, గుమ్మల శ్రీనివాస్, పాయిరాల రామలు, ఎన్ రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కుంట్లూర్ లో ఘనంగా సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం..



ప్రజావినికిడి, (హయత్ నగర్): హయత్ నగర్ మండలం కుంట్లూర్ గ్రామంలో ఉన్న బాల త్రిపుర సుందరి దేవాలయంలో శ్రీవల్లి దేవసేన సహిత సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం బుధవారం నాడు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉదయం నుండి అభిషేకం హోమాలు కళ్యాణం నిర్వహించారు. తెలంగాణ వీరశైవ జంగమ అర్చక పురోహిత సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో అధ్యక్షులు వీరయ్య నేతృత్వంలో కళ్యాణ మహోత్సవం నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ, కుంట్లూర్ లోని త్రిపుర సుందరి దేవాలయంలో ఈ కళ్యాణం జరిగినందుకు చాలా సంతోషంగా ఉందని భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వచ్చి కళ్యాణంలో వీక్షించి తీర్థ ప్రసాదాలు తీసుకున్నారని అన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం ఇదే విధంగా కళ్యాణ మహోత్సవం నిర్వహిస్తామని అన్నారు. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవంలో వరుడు తరువును దుగ్గు శివకుమార్ పార్వతి, వధువు తరువును సత్యప్రసాద్ రోజా రమణి దంపతులు ఈ కళ్యాణంలో పాల్గొన్నారు. దశమ వార్షికోత్సవ సందర్భంగా ధర్మకర్తలు నిర్మాణ దాతలు పుర ప్రముఖులు అంగరంగ వైభవంగా ఈ కళ్యాణంలో పాల్గొని వారి ఆశీస్సులతో ఈ కార్యక్రమము నిర్వహించినందుకు చాలా సంతోషంగా ఉందని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్మాణ దాతలు దుగ్గు శివకుమార్ పార్వతి, ఉపాధ్యక్షులు రాజశేఖర్, ప్రధాన కార్యదర్శి నందీశ్వర్, సంయుక్త కార్యదర్శి నరేందర్, కోశాధికారి శైలవతి, కార్యవర్గ సభ్యులు జగదీశ్వర్ మహేష్ రోజా రమణి, గౌరవ అధ్యక్షులు విశ్వేశ్వరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆనంద్ నగర్ లో ఘనంగా ఐరా చిల్డ్రన్ క్లినిక్ ప్రారంభోత్సవం...

ప్రజావినికిడి, (నాగోల్): నాగోల్ డివిజన్ పరిధిలోని ఆనంద్ నగర్ ఛౌరస్థాలో ప్రోపెర్టర్, కన్సల్టెంట్ పీడియన్ డాక్టర్ ఎం. సౌమ్యారెడ్డి, కన్సల్టెంట్ ఆర్థోపీడిషియన్ డాక్టర్ ఆర్. యశ్వంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఐరా చిల్డ్రన్ క్లినిక్ ను ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన స్థానిక కార్పొరేటర్ చింతల అరుణ సురేందర్ యాదవ్ బుధవారం నాడు ఘనంగా ప్రారంభోత్సవం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ సౌమ్య రెడ్డి మాట్లాడుతూ, మా వద్ద జనరల్ పీడియాట్రిక్స్, వాక్సినేషన్, న్యూ బార్న్ కేర్, లాబ్ అండ్ ఫార్మ్ సేవలు ఎంతో అనుభవజ్ఞులైన డాక్టర్ల చేత లభిస్తుందని అన్నారు. సామాన్య ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందించడమే తమ లక్ష్యమని



అన్నారు. అందుబాటు ఫీజు ఉంటుందన్నారు. చిల్డ్రన్ కేర్ మా వద్ద 0 నుండి 18 ఏళ్ల వరకు ఉంటుందని తెలిపారు. కావున ఈ పరిసర ప్రాంత ప్రజలు మా సేవలను వినియోగించుకోవాల్సిందిగా కోరారు. ఈ

కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సౌమ్య, డాక్టర్ యశ్వంత్ రెడ్డి, డాక్టర్ దినేష్ రెడ్డి, రావుల శ్రీనివాస్ గౌడ్, దినేష్ రెడ్డి, మనోజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అధికారుల అలసత్వం...

## ధ్రువీకరణ పత్రాల జారీలో జాప్యం చేయవద్దు.. వాజేడు టీఎస్ మీడియా మండల అధ్యక్షుడు తిప్పనపల్లి రాజు..



ప్రజావినికిడి, (వాజేడు): మే 29: తహసీల్దార్ కార్యాలయాల చుట్టూ టెన్షన్, ఇంటర్, వసతి గృహాలకు వెళ్లే విద్యార్థిని, విద్యార్థులు ప్రదక్షిణలు చేయాలి వస్తోంది. విద్యా సంవత్సరం మొదటిలో వివిధ కోర్సుల్లో చేరే విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం నుంచి అందాల్సిన కుల, ఆదాయ ధ్రువీకరణ పత్రాలు తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో పొందాలి ఉంటుంది. విద్యార్థులు కుల, ఆదాయ పత్రాల కోసం తహసీల్దారు కార్యాలయం బాట పడుతున్నారు. ధ్రువీకరణ పత్రాల జారీ అలసత్వం అవుతోంది. దీనివల్ల విద్యార్థులు ఇబ్బంది పడకుండా పత్రాల జారీ వేగవంతం చేయాలని వాజేడు టీఎస్ మీడియా మండల అధ్యక్షుడు తిప్పనపల్లి రాజు తహసీల్దార్ కు వివరించారు.

# నియోజకవర్గ పరిధిలోని వరదనీటి సమస్యలు పరిష్కరిస్తా..

## ఎప్పటికీ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటా: ఎల్లీనగర్ ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి..



ప్రజావినికిడి, (ఎల్లీనగర్): బుధవారం రోజు ఎల్లీనగర్ ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి హయత్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని హైకోర్టు కాలనీ అలాగే బి.డి.ఎల్. కాలనీ వాసుల విన్నవం మేరకు అట్టి కాలనీ నందు పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీవాసులు మాట్లాడుతూ పక్క కాలనీ నుండి వచ్చే వరదనీరు వల్ల మాయొక్క కాలనీల నందు ఇండ్లు, కమ్యూనిటీ కేంద్రాలు, దేవాలయం నీట మునగడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. కావున సూతన బ్రంక్ లైన్ నిర్మాణం చేపట్టాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, మీ యొక్క కాలనీ సమస్యల మీద నాకు పూర్తి అవగాహన ఉందని తెలిపారు. గతంలోనే బ్రంక్ లైన్ మంజూరు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. అయితే అట్టి బ్రంక్ లైన్ నిర్మాణంలో భాగంగా పక్కన ఉన్న ఒక ప్రైవేట్ యాజమాన్యం స్థలం అడగడం జరిగింది. వారు నిరాకరించడం జరిగింది. దానితో కొంత మేర పనులు ఆలస్యం జరిగింది అని తెలిపారు. అప్పుడే అక్కడికి విధి నిర్వహణలో భాగంగా అధికారులు అక్కడికి రావడం జరిగింది. సూతన బ్రంక్ లైన్ పనుల్లో భాగంగా ఎత్తుపల్లాలు చూసుకొని పనులు చేయాలని అధికారులకు సుధీర్ రెడ్డి సూచించారు. ఈ పనుల్లో భాగంగా ప్రజలకు ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని అధికారులను కోరడం జరిగింది. నియోజకవర్గ పరిధిలోని వరదనీటి సమస్యలు తప్పకుండా పరిష్కారం చేయడం జరుగుతుందని, అట్టి పనుల్లో కొంత జాప్యం జరుగుతోందని వాటికి కాలనీవాసులు తమ సహాయ, సహకారాలు అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీ. హెచ్. ఎం. సీ. ఈ. ఈ. రమేష్ బాబు, ఏ. ఈ. చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, నాయకులు డి.పాపణ్ శ్రవణ్, డి.పాపణ్ శ్రీకాంత్, కాలనీవాసులు సుధీర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, మోహన్ రెడ్డి, మురళి, శంకర్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రఘా సరిహద్దు సమస్యపై ఐక్యరాజ్యసమితి చర్యలు తీసుకోవాలని బాలల హక్కుల కార్యకర్త ఇమ్రాన్ లేఖ..

ప్రజావినికిడి, (శంషాబాద్): మే 29, రఘా సరిహద్దు సమస్యను పరిష్కరించడానికి ఐక్యరాజ్యసమితి యునిసెఫ్ తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని బాలల హక్కుల కార్యకర్త ఇమ్రాన్ లేఖ ద్వారా విజ్ఞప్తి చేశారు. గాజా పిల్లలు తీవ్రంగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, రఘా సరిహద్దు క్రాసింగ్ ఆంక్షలు ఈ సమస్యను మరింత ఉద్ధృతం చేస్తున్నాయని ఆయన ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. గాజా పట్టణం నుండి ఈజిప్టు లోని రఘా సరిహద్దు క్రాసింగ్ ద్వారా ప్రవేశం నిర్ణయనం ఆంక్షలు ఎదుర్కొంటోంది. దీనివల్ల మౌలిక వైద్య సదుపాయాలు, విద్యా అవకాశాలు, ప్రాథమిక మానవతా సహాయం అందక గాజా పిల్లలు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు. రఘా సరిహద్దు మూసివేతలు మరియు పరిమిత ప్రవేశం గాజా ప్రజల ఆరోగ్యం అలాగే సంక్షేమంపై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతున్నాయని అన్నారు. ఈ సమస్యను



పరిష్కరించడానికి గాజా పిల్లల హక్కులను పరిరక్షించడానికి, ఐక్యరాజ్యసమితి అలాగే యునిసెఫ్ మౌలిక చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ కార్యకర్త కోరారు. రఘా సరిహద్దు క్రాసింగ్ ను వెంటనే మరియు శాశ్వతంగా తెరవాలని, పిల్లలకు అవసరమైన వైద్య అలాగే విద్యా వసతులు నిరంతరాయంగా అందించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ ఆంక్షల కారణంగా గాజా పిల్లలు తమ ఆరోగ్య, విద్య, అలాగే సురక్షిత వాతావరణం వంటి మౌలిక హక్కులను కోల్పోతున్నారు. ఈ పరిస్థితిని దృష్టిలో ఉంచుకుని, ఐక్యరాజ్యసమితి మరియు యునిసెఫ్ ఈ సమస్యను తక్షణమే పరిష్కరించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సమస్యపై ఐక్యరాజ్యసమితి మరియు యునిసెఫ్ మౌలిక చర్యలు తీసుకుంటే, గాజా పిల్లల జీవితాలలో ఎంతో మార్పు తీసుకురాగలవని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

# ప్రియుడి వేధింపులతో ప్రియురాలు ఆత్మహత్య

ప్రజావినికిడి, (హైదరాబాద్): ప్రియుడి వేధింపులతో ప్రియురాలు ఆత్మహత్య చేసుకున్న దారుణ సంఘటన జీడిమెట్ల పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలోని న్యూ ఎల్లీనగర్ లో చోటు చేసుకుంది. షాహూర్ నగర్, ఎన్ ఎల్లీనగర్ లో నివాసం ఉండే అఖిల (22) అనే అమ్మాయిని అదే ప్రాంతంలో నివాసం ఉండే అఖిల్ సాయిగౌడ్ 8 సంవత్సరాలుగా ప్రేమిస్తున్నాడు. తొలుత అఖిల ప్రేమను తిరస్కరించడంతో చనిపోతానని అఖిల్ గౌడ్ బెదిరించడంతో తప్పని పరిస్థితిలో



అఖిల ప్రేమించింది. ఈ మధ్య అఖిల్ గౌడ్ అఖిలతో చిన్నచిన్న విషయాలుపై గొడవపడి రోడ్డుపై వేధించడం ప్రారంభించాడు. పెళ్లి చేసుకోవని తేల్చి చెబడంతో అఖిల తీవ్ర మనస్తాపానికి గురై ఇంట్లో ఉర్రేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకుంది. ఆరు పేజీల సూసైడ్ నోట్ రాసి చనిపోయింది. భారీతురాయి తండ్రి కుమార్ (54) ఫిర్యాదు మేరకు జీడిమెట్ల పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. అఖిల్ గౌడ్ ను కఠినంగా శిక్షించాలని తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు.





